

《3岁幼童头卡防盗网命悬一线》追踪报道

好邻居大爱托举获天天正能量奖

本报讯(燕都融媒体记者许晓媛)本报8月16日刊发报道《3岁幼童头卡防盗网命悬一线 好邻居托举20分钟幼童获救》,讲述了衡水武邑文苑小区内,幼童头卡防盗网、身体悬空,命悬一线,武邑职教中心教师王恒托举20分钟,幼童最终得救的感人故事。在阿里巴巴天天正能量评

选活动中,王恒的大爱之举得到了评委的认可,荣获正能量奖,并获5000元正能量奖金。

8月9日,王恒正在家中吃早饭,听到楼下呼救声,他来不及穿上上衣便冲下楼,此时一名幼童头部被卡在二楼窗户防盗网中,整个身子悬在窗外,因脚下失去支撑,

孩子无助地挣扎着,随时都可能掉下来,情形十分危险,在没有任何安全措施的情况下,王恒爬上二楼窗台,一手扒着窗沿,一手托起孩子,直到约20分钟后众人协力,孩子成功获救。

天天正能量给王恒的颁奖词是:高空中的,幼童命悬一线,生死间,他毫无防护爬楼

救援。20分钟托举,他托起一个家庭的希望,也托起人民教师行为世范的担当和一方朗朗正气。该出手时就出手,有师如此,学生之幸,社会之幸。一份奖励,致敬凡人英雄,每个在危难时刻选择挺身而出的人,都值得这世间最热烈的回应。

网上低价买鲈鱼 到手却是鲈鱼的“穷亲戚”

“本以为捡了个便宜,没想到当了‘冤大头’,以后网购真得谨慎些了。”8月15日,承德市民张女士反映,自己花60元网购了5斤鲈鱼,烹饪后发觉口感不对,后来发现自己收到的竟是假鲈鱼。

8月15日下午,记者来到张女士家中。张女士从冰箱中拿出自己购买的“鲈鱼”,讲述了自己的购买经历:“前些天,我带儿子去饭店吃饭,其中有一道清蒸鲈鱼他特别爱吃,吃完之后一直惦记着再吃一顿。市场上鲈鱼的价格比较高,我便上网看看有没有便宜一点儿的。查询后,我发现一家店铺在促销,5斤鲈鱼段只需要60元,便下单购买了。”

收货当天,张女士迫不及待地为儿子

清蒸了一袋。“万万没想到,蒸熟之后的鱼吃起来又腥又柴,和在饭店吃的相比口感差太多,和我以前做的也不一样。”心有疑惑的张女士拿着剩下的几袋鱼去市场上询问。

“这一看就是假鲈鱼,鱼鳞的大小和鱼身的颜色都和鲈鱼不一样。不过,由于去了头尾又切了段,到底是什么鱼我也不好判断。另外,真正鲈鱼的价格不可能低于20元一斤。”一位海鲜摊儿老板给张女士解了疑。

据这位老板介绍,市面上销售的鲈鱼一般属于格陵兰鲈鱼,通体黝黑,鱼鳞细小,肉质饱满,而张女士购买的鲈鱼一面黑一面白,且鱼鳞较大,肉质松散。由于

网购鱼种类繁多,许多品种外形相似,一般消费者很难分辨,只能通过商家的简介和描述了解产品,因此很容易出现以次充好、以假乱真的情况。

随后,张女士联系卖家要说法,但卖家的“解释”让她十分气愤,“我们出售的确实不是格陵兰鲈鱼,而是其他种类的鱼,但也属于鲈科,所以称为鲈鱼也没有问题。我们的产品属于生鲜类,没有质量问题,所以不能给您退款。”

最终,退款未果的张女士决定向平台投诉该商家。她希望通过自己的网购经历提醒市民,网购鱼类产品时需谨慎,避免因贪小便宜吃亏。

(和合承德网)

养鸡场内造假酒 涉案50余万元

本报讯(燕都融媒体记者张思思 通讯员付朝霞)为强化食品药品安全监管,保护群众“舌尖上的安全”。近日,石家庄市赞皇县公安局食药大队扎实开展食品药品安全隐患大排查。8月14日,赞皇县公安局接群众举报称赞皇县院头镇一处养鸡场内有人生产高端假洋酒。办案民警高度重视、迅速行动,通过缜密侦查、周密布控,破获一起制假售假案,抓获犯罪嫌疑人朱某良、朱某威、朱某轩3人。

据了解,赞皇县公安局接到报警后,为了快速确认线索,且不打草惊蛇,办案民警分头行动,在该养鸡场附近连续蹲守、跟踪嫌疑人。经过两天两夜调查取证,最终确定了这处养鸡场为家族式生产假冒洋酒窝点。在确定了犯罪嫌疑人的相关信息并掌握了相关犯罪证据后,8月16日,办案民警在嫌疑人家中、物流公司同时将三名犯罪嫌疑人抓获,现场查获了大量的造假所需商标及原材料、成品假酒等物品,并及时在物流公司拦截了一批已通过互联网销往全国的假酒。经初步统计该案涉案金额50余万元。

经讯问,朱某威等三名犯罪嫌疑人对生产假冒洋酒并通过网络向全国销售的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人朱某威、朱某轩已被依法刑事拘留,朱某良被取保候审,案件正在进一步深挖之中。



违规停放电动自行车 衡水开出首批罚单

8月1日起,《高层民用建筑消防安全管理规定》(以下简称《规定》)正式实施,对高层建筑中停放电动自行车等行为进行约束,可仍有个别市民心存侥幸。近日,衡水消防就开出该市违规停放电动自行车首批罚单。

8月9日,衡水市消防救援支队桃城区大队在对某高层住宅小区进行检查时,发现小区多单元楼内仍存在电动自行车违规停放、充电等现象。检查人员责令物业服务企业进行整改时却拒不改正。根据《规定》,消防监督人员依法对该物业管理单位处以3000元的罚款,并要求相关负责人按要求进行整改落实。

在对辖区另一处高层住宅小区的检查过程中,执法人员发现一辆电动自行车停放在疏散通道上,立即与车主进行沟通,要求车主立即将车辆移至楼下。但在“回头看”行动中,该车主提出不同理由拒绝移走车辆。执法人员对当事人违规行为



为依法进行行政处罚,罚款人民币500元整,并责令当事人将车辆移至楼下集中停放区域。

这是自《规定》施行以来衡水消防针对该类违规行为开具的第一批罚单。

同时,桃城消防监督检查人员借助

监督检查、错时检查、零点夜查等形式对全区高层民用建筑开展排查整治专项行动,重点检查《规定》落实情况。其间,共排查高层住宅小区60余家,发现火灾隐患200余处,整改火灾隐患150余处。

(衡水新闻网)

酒后开错门邻里反目 法官巧解化纠纷

夜晚回家,拿钥匙误开邻居家的门,让邻居受到了惊吓,双方矛盾逐渐升级。近日,承德县法院成功调解了一起邻里矛盾纠纷,双方最终握手言和。

原来,窦甲毕业后一直在外地工作,回家后的一个晚上和同学聚会,酒后回家时走到自己家楼下的邻居家门口停下,以为是自己家,拿出钥匙开了半天门也没打开。邻居李某听见有人开门便悄悄走到门后,在屋内死死把住门栓,后来报了警,最后窦甲的父亲窦乙将窦甲接回家。

次日,李某给派出所民警打电话,称自己吓坏了,民警询问情况后对双方的纠纷进行调解,初步商定李某先到医院检查,由窦甲负责检查费用。于是李某到医院做了多项检查,花费近1500元,但双方就检查费用产生分歧,窦家父子认为李某小题大做,过度检查,不愿付款。

双方矛盾僵持不下,李某一纸诉状将楼上邻居告上法庭,承德县法院承办法官经分析认为,案件涉及邻里关系和谐稳定,处理不好很有可能升级矛盾,于是决

定进行庭前调解。调解当天,双方一见面就发生了争吵,见此情景,法官和双方聊起邻里关系。“咱们换个话题,大家一起讨论:半夜突然有人开门,而且开了半天,是不是把主人吓一跳,构成打扰?上下楼的邻居,在喝酒后开错门是不是存在恶意?如果无恶意,作为邻居是否能够容忍、包容?”承办法官抛出讨论话题,被告首先表态,对自己半夜开错门表示歉意,确实由于自己饮酒过多,希望邻居谅解。李某听完被告

的道歉语气也缓和了下来,称医疗误工等损失都可商量。

法官随即从法律到人情、从家庭到社会多角度调解,经过耐心地“聊天”,双方终于冰释前嫌,被告当庭给付了原告赔偿。

(和合承德网)

公告

衡水市冀兴骏业房地产开发有限公司营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码91131101MA0F02B73X,法人马仁昌,声明作废。

公告

李昂,因你已连续旷工15天以上,并与本单位失去联系,依据《事业单位人事管理条例》第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同”规定,单位对你作出解除劳动关系的决定。经多次与你联系未果,请你自本通告刊登之日起30日内到单位人事部门办理解除聘用合同相关手续。逾期,按相关规定处理。联系电话:0315-2825258。特此公告送达

唐山市市政工程环境卫生事务中心
2021年8月18日

《初次鉴定结论书》公告送达

河北晨晨环境科技有限公司:

葛国肖(身份证号码:13243919XXXX20025)以贵单位为用人单位向我局提出劳动能力鉴定申请,我局依法受理。经组织专家鉴定,定州市劳动能力鉴定委员会确认,作出初次鉴定结论:葛国肖停工留薪期为1.5个月(定州劳鉴委2021年0313号)。送达过程中,无法联系到你单位。

为维护受伤职工权益,现依法公告送达,自公告之日起视为送达。如对本决定不服,公告之日起15日内,向省劳动能力鉴定委员会申请再鉴。

定州市人力资源和社会保障局
2021年8月19日